

ВЕНОК ПЕСЕН ДРУЖБЫ

С БОЛЬШИМ успехом прошли в Калининграде гастролы известного певца из Народной Республики Болгария Бисера Кирова.

Редкий по тембру, сочный, сильный голос певца звучал на многих международных фестивалях и конкурсах эстрадной песни. Первый и неожиданный успех на Международном фестивале советской песни в Сочи в 1967 году окрылил молодого инженера-химика Б. Кирова, и с тех пор музыка, песни заняли в его жизни главное место.

Яркий талант певца был удостоен самых высоких наград на праздниках песни в Польше, Болгарии, Германской Демократической Республике, на Кубе, в Испании. А в 1978 году лауреат международных фестивалей Бисер Киров стал обладателем приза «Золотой Орфей» у себя на родине как автор многих песен и композиций.

Бисер Киров — частый и желанный гость в нашей стране. «Во мне Болгария с Россией слились в одну великую любовь!» — эти слова одной из песен болгарского певца определяют содержание всех концертных программ, с которыми он выступает перед советскими слушателями. Народные болгарские и русские мелодии, песни болгарских и советских композиторов сплетаются в его концертах в многокрасочный, пышный венок.

Гибкая, прихотливая ритмика народных танцев пронизы-

вает «Попурри на темы болгарских мелодий», и эта композиция в интерпретации и Б. Кирова превращается в сверкающую сочными красками картину народного праздника. Энергия, динамизм привлекают в новой песне Б. Кирова, «Олимпиада-80». В концерте прозвучали произведения, уже завоевавшие популярность, и недавно записанные певцом на пластинку «гигант». Это захватывающая, ритмичная песня «Эй, апрель!», шуточная «Жили-были», лирические песни-новеллы о любви «Годы», «Дождь», «Закат». Проникновенно, глубоко и тепло исполнил Бисер Киров свою новую песню на стихи болгарского поэта Д. Методиева «Русские глаза», близкую по настроению есенинской лирике.

Болгарский певец с удовольствием поет песни советских композиторов. Звучали они и в этом концерте. В новой, оригинальной интерпретации прозвучали песни А. Пахмутовой «Нам не жить друг без друга» и «Татьянин день» Ю. Саульского.

В концерте Б. Кирова приняли участие вокальное трио «Анни, Дани, Фани» и инструментальный ансамбль «Рефлекс». Песни в исполнении женского трио представляют собой обработки современных популярных молодежных песен в танцевальных ритмах. Девушки из «Анни, Дани, Фани» не только хорошо поют, но они и очень сценичны, прекрасно танцуют. Успех концерта по праву разделил с музыкантами режиссер этой программы — брат певца А. Киров.

Гастролы болгарских музыкантов в Советском Союзе продолжают. Гостей из братской Болгарии ждут встречи с Прибалтикой, республиками Средней Азии.

А. ЗАХАРЕНКО.

НЕДЕЛЯ ТЕАТРА В РАЙОНЕ

Неделя театра в Правдинском районе завершилась творческой конференцией, которая подвела ее итоги. В работе

конференции приняли участие представители общественности, педагоги, культработники, актеры и режиссеры театров области.

Состоялся полезный обмен мнениями. Участники конференции отметили важность творческих контактов театра с тружениками села, высказывали свои пожелания. Главные из них — чаще встречаться, шире пропагандировать искусство театра, разнообразить его репертуар.

В. ОСМОЛОВСКАЯ.